

我市开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动

本报讯(新乡日报全媒体记者丁艳冰)为进一步加强公路安全管控,净化道路交通秩序,遏制夏季酒驾醉驾等易发交通违法行为“抬头”态势,有效预防和减少道路交通事故发生,按照省公安厅和市公安局的统一安排部署,从8月9日开始,全市交警部门组织开展为期3天的夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动。

8月9日23时,新乡交警五大队民警在新二街与金穗大道交叉口南侧执勤时,发现一辆号牌为豫G**的红色小型汽车行驶轨迹可疑,遂依法对其进行检查。经呼气式酒精检测,驾驶人石某某血液乙醇含量为106mg/100mL,已达到醉酒驾驶标准。面对检测结果,驾驶人石某某追悔莫及:“本以为时间已近凌晨,酒后开车‘没啥事’,没想到还是难逃法网。”目前,该案件正在进一步办理中。

据了解,仅8月9日当天,新乡交警共查处无证驾驶39起,酒后驾驶58例,其中饮酒驾驶48起,醉酒驾驶10起。

根据统一行动安排,我市城区各交警大队根据各自辖区特点,分别在西华大道、人民路、新飞大道、宏力大道、新中大

道等主要路段设置了多处执勤卡点,在全市道路上形成了一道科学严密的交通管控网。各县(市)交警大队也全面加强重点部位、重点区域的巡查管控,全力做好突发警情的应对处置工作。同时,支队“大铁骑”与各大队“小铁骑”全员出动、密切配合,及时查处交通违法行为。

在最大限度调配警力参战的基础上,本次行动重点突出城市向城郊延伸、县城向农村乡镇延伸、时间上向夜间12时后延伸。对酒驾、醉驾、毒驾、无证无牌、遮挡号牌等涉牌涉证、驾驶改装车辆“炸街”、飙车竞速等重点交

通违法行为,以“零容忍”的坚决态度,发现一起查处一起,取得了显著的治理效果。

统一行动中,新乡交警坚持信息引领,深入分析重点交通违法行为规律特点,确定整治的重点区域、道路、时段,充分依托公安检查站、交警执法站,在交通流量大的高速公路服务区、收费站、国道省道穿村过镇路段、县乡公路关键节点增设临时执勤点,并组建执法小分队深入农村地区开展流动执法,通过定点检查与流动巡查相结合的方式,严厉打击各类道路交通违法行为。

李中原载誉归来

“最想吃妈妈做的手工面”

本报讯(新乡日报全媒体记者李文奇 吕达)8月11日,射箭运动员李中原回到新乡,回到亲人身边,和家人团聚并向家人分享奥运经历。

“巴黎射出中原箭,新乡归来奥运花”“奥运之星,新乡之傲”……在欢迎现场,李中原的学弟学妹还有乡亲们打出横幅,用最简单、最淳朴的方式,欢迎李中原载誉归来。李中原一下车,市体育局、市教育局有关领导以及李中原母校的老师、同学就为其送上鲜花和祝贺。

在巴黎奥运会射箭男子团体铜牌赛中,新乡射箭运动员李中原与国家队友考文超、王岩团结协作,帮助中国队获得第四名。李中原是首位参加奥运会射箭比赛的新乡运动员,尽管没有获得奖牌,有诸多遗憾,但他用拼搏与执着、突破与超越,诠释着奥林匹克的意义,为国家、为新乡争得了荣誉。

近一年没有回家,李中原一进门,父母便紧紧地抱着他,流下激动的泪水。“黑了,也瘦了。”母亲握着李中原的手,满眼心疼。听说这次儿子可以在家休息10多天,李中原的父母特别开心。这些年,李中原常年在外训练,一家人团聚的机会很少。李中原的父母说,能登上奥运会赛场,就为儿子感到骄傲,这次儿子回来,他们要多陪陪他,让他好好休息。走下赛场,李中原也是一名寻常少年。“最想吃妈妈做的手工面。”李中原开心地说。

谈起巴黎奥运之旅的收获,李中原表示,没有拿到奖牌,很是遗憾,但积累了赛场经验,下一步会好好总结,重新出发。

我市积极开展城市彩化工作

本报讯(新乡日报全媒体记者李超)为优化城市环境,连日来,我市积极推进城市彩化工作,市城管园林绿化中心逐步对我市36处城市绿地进行彩化,努力营造“浓荫繁花、风景如画”的城市景观。

城市彩化,不仅是建设美丽城市的一项重要内容,也是群众对城市环境最直观的视觉感受。为营造多姿多彩的景观,该中心遵循“节约、彩化、美观”的原则,在人民路与新二街十字路口、人民路与新中大十字路口、人民路与牧野大道十字路口、站前七街与平原路十字路口、金穗大道与107交叉口环岛等道路节点,因地制宜、合理栽植金鸡菊、天人菊、狼尾草等彩叶花卉植物6000棵,播种各色混合草花种子,进一步丰富城市街角、渠化路口的微景观,花草松石巧妙搭配、自然成景,为群众出行提供了短暂驻足、舒缓心情的空间。

该中心还在市人民公园、和谐公园等公园打造彩化景观10余处,通过点、线、面结合和环、带、块交织的方式,栽植二月兰、波斯菊、蜀葵、凤仙花等花卉,营造多姿多彩、层次丰富、四季变换的美景,为群众提供优美景观,让群众静享美好生活。目前,我市城市彩化工作仍在持续推进中。

本周我市多阵雨、雷阵雨天气

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)8月11日,记者从市气象台了解到,预计本周中后期我市多阵雨、雷阵雨天气,雨量分布不均。

本周具体天气信息为:周一(8月12日),多云间晴天,偏西风转东北风2级~3级,气温22℃~34℃。周二(8月13日),多云间阴天,西北部有分散性阵雨、雷阵雨,东北风2级~3级,气温25℃~33℃。周三(8月14日),多云转阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,东北风2级~3级,气温24℃~32℃。周四(8月15日),阴天间多云,有阵雨、雷阵雨,东北风2级~3级,气温24℃~32℃。周五(8月16日),阴天,有阵雨、雷阵雨,东北风2级~3级,气温24℃~31℃。周六(8月17日),阴天,有阵雨、雷阵雨,东北风2级~3级,气温24℃~30℃。周日(8月18日),阴天,有阵雨、雷阵雨,东北风2级~3级,气温23℃~30℃。

多学科协作救治 患者重获新生

——市中心医院东院区多学科联手救治一名垂危患者侧记

5月1日凌晨,一名患者急性脑梗死、多器官功能衰竭……命悬一线。市中心医院专家团队协作救治,使患者重获新生,并于两个月后重返工作岗位。

生死时速,精准救治显担当

5月1日凌晨,一名患者因“醒后发现言语不清伴右侧肢体无力2小时余”被紧急送至市中心医院东院区急诊科。面对如此急、危、重、复杂的病情,市中心医院迅速响应,院长车振勇亲自“挂帅”,启动卒中绿色通道,专家团队展开了与死神的较量。

时间就是生命。在明确急性脑梗死的诊断后,专家团队立即为患者实施了静脉溶栓治疗,并迅速组织神经介入团队为患者进行“全脑血管造影术+颅内血栓清除术”。手术成功,患者血流再通顺利,抢救团队所有人紧绷的心稍得松弛,但不敢有丝毫疏忽,各种治疗观察措施仍在紧张进行着。

不久,患者在房颤、劳累等多种诱因共同影响下,稍微缓解的病情再次加

重,出现多器官功能衰竭,使救治难度倍增。车振勇果断决策,组织重症监护、神经内科、心内科、呼吸科、血管外科、肾内科、血液科等科室专家,立即进行多学科会诊,共同制订精准的抢救方案。

在这场与死神的较量中,每一个细节都关乎生死。从呼吸机辅助通气到胸腔引流式引流,从静脉输血补充凝血因子到紧急介入手术开通闭塞下肢血管,每一步都凝聚着医护人员的智慧与汗水,他们以精湛的医术和不懈的努力,为患者争取到了宝贵的生存机会。

关怀备至,共绘康复新画卷

经过一系列及时、精准的救治措施,患者病情逐渐稳定下来,但医护人员的工作并未就此结束。在后续治疗期间,市中心医院各专业专家团队为患者悉心制订了全面、细致、个性化的治疗、护理、营养、康复计划,更给予患者心理上极大的支持与鼓励。他们的每一次查房、每一次询问、每一次鼓励,

都如同春风化雨般滋润着患者的心,让患者在病痛中感受到了无尽的温暖与希望。

感恩致谢,牌匾铭记医恩情

经过两个月的精心治疗与康复,患者不仅恢复了语言功能和肢体力量,还重新站了起来并重返工作岗位。为了感谢医护人员的救命之恩,患者专程携家属前来致谢并赠送了一块写有“挽狂澜于既倒的气魄智慧,如沐春风一般的悉心关怀”的牌匾。

患者以自己的就医体会总结了这发自肺腑的22个字,以一颗感恩的心,铭记着医院给予自己的关怀与帮助。这块牌匾便是对这份感激之情的最好见证,它不仅镌刻着患者对该院医护人员精湛医术与团结协作精神的崇高敬意,更蕴含着对医护人员医者仁心的深深感激。

当这名康复出院的患者手捧牌匾,满含热泪地向市中心医院医护人员致谢时,该院医护人员没有丝毫骄傲与自满,他们依旧细心地询问患者的身体状

况,耐心地为患者进行注意事项、后续用药方法以及复查检查安排等方面的健康科普及随访指导。这分真挚周到的关怀与叮嘱,这一幕幕温馨的画面,正是该院“以人为本、关爱生命”价值观的真实写照。

愿景启航,勇担使命护健康

类似这样的温情画面,在市中心医院多次上演,它们共同组成了闪烁生命之光的绝美画卷。在这里,人们看到了勇气与智慧的璀璨辉映,感受到了关怀与感恩的深情交融。

一块感谢牌匾,承载着患者深深的感激;一次康复治疗,见证了市中心医院不变的承诺。该院成功抢救该患者的团队表示,在未来的日子里,他们将以这份深情为笔,以岁月为墨,继续秉承初心,砥砺前行,以更加精湛的医疗技术、更加贴心的服务,在这幅救死扶伤的画卷上挥洒热情与才华,共同书写更多关于爱、勇气、智慧与感恩的传奇篇章。

(吉伟瑜)

第十届中国中学生舞龙舞狮锦标赛在我市开赛

本报讯(新乡日报全媒体记者宗斌 吕晓彤 通讯员 苗森)“龙”舞太行,“狮”跃牧野;龙狮少年,逐鹿中原。8月10日,第十届中国中学生舞龙舞狮锦标赛在我市平原(建业)体育中心开赛。中国学生体育联合会中学竞赛管理部主任赵俊杰、河南省教育厅总督查杨光、新乡市人大常委会副主任李瑞霞等出席开幕式。

此次赛事由中国学生体育联合会主办,新乡市教育局、新乡市文旅局、新乡市体育局、新乡市职业教育中心联合承办,旨在更好地弘扬中国优秀传统文化,传承发展龙狮精神,提高青少年龙狮运动水平。比赛为期3天,共有来自北京、江苏、浙江、湖

南、广东、重庆、河南等省、市的37支代表队、647名参赛选手进行48场比赛角逐。

李瑞霞在致辞中表示,希望通过举办本次赛事,吸引越来越多青少年参与舞龙舞狮这项运动中,进一步推动中学生舞龙舞狮运动和龙狮文化教育蓬勃发展。希望各位运动员、教练员、裁判员以高昂的斗志、拼搏的姿态,规范参赛、文明参赛。新乡市将精心组织各项赛事,全情投入搞好服务,努力将本次比赛办得出彩、办得圆满。同时真诚邀请来宾在比赛之余,领略秀美太行风光,品尝新乡特色美食,感受牧野文化的独特魅力和中原农谷建设主战场的蓬勃活力。

我市部署强化府院联动、提升行政审判质效等工作

本报讯(新乡日报全媒体记者魏明哲)日前,市府院联动第六次联席会议暨行政审判工作推进会召开,全面总结上半年全市行政审判工作,安排部署下一步强化府院联动、提升行政审判质效等重点工作任务。市中级人民法院院长王静出席会议。

会议对上半年府院联动推动法治政府建设取得的成效给予充分肯定,并就坚持依法行政推动法治政府建设提质增效、持续精准发力推动重点领域和县(市、区)行政诉讼“双下降”、强化诉源治理推动行政争议实质性化解等工作作出具体部署。

王静要求,要深入剖析工作中存在的问题和不足,学深悟透的二十

届三中全会精神,严格按照省、市府院联动会议要求和省、市法院工作方案目标要求,多措并举,强力提升行政审判质效;监督支持并重,推动行政机关提升依法行政水平;坚持能动履职,不断减少行政案件“增量纠纷”;加强队伍建设,夯实行政审判工作发展根基,推动我市府院联动及行政审判各项工作提质增效。要切实谋划好、组织好、开展好下半年各项工作,以更大力度、更实举措切实发挥好行政审判化解行政争议、维护人民权益、监督依法行政职能作用,坚持好、运用好府院联动工作机制,推动行政与司法互动更加深入,服务法治新乡、法治政府建设更加有力。

军地检察联合“亮剑” 共护人防工程安全

本报讯 近日,市检察院公益诉讼检察建议公开送达仪式在市检察院举行。会前,市检察院党组书记、检察长聂涛与郑州军事检察院大校检察长魏京哲及相关职能部门领导就人防工程管护问题进行深入交流。

会上,市检察院党组副书记、副检察长马南桦与魏京哲共同向相关职能部门公开送达检察建议书。相关职能部门负责人表示,将提高政治站位,强化责任担当,依法履职尽责,严格落实好检察建议,切实保障人防工程发挥

实效。魏京哲对我市人防工程管护工作给予肯定,并就做好人防工程管护工作提出要求。马南桦强调,要提高政治站位,强化责任担当,加强人防工程监管,充分履职尽责,落实整改任务,实现国防利益和民生利益的全面保护。今后,市检察机关将会同军事检察院,协同行政机关系成工作合力,积极发挥职能,推动解决好人防工程治理难题,保障防空安全。

(樊兆雨)

市妇联开展儿童心理辅导公益课程

本报讯(新乡日报全媒体记者姜楠)为帮助儿童从小建立健康的心理和健全的人格,发展儿童的社会情感能力和思维力,今年,市妇联依托妇女儿童活动中心平台,先后开展了一系列儿童心理辅导公益课程,以“儿童体验+家长参与”的课堂模式,提供个性化心理健康关爱服务。目前,该课程已开展10期。

自公益课程开展以来,市妇联多次邀请儿童心理教育专家、心理咨询师、心理咨询师、压力与情绪管理和常见心理问题,通过沙盘

游戏、小组模拟练习、分组合作讨论等多种方式,以儿童成长中的挫折抵抗、压力问题解决、情绪管理、自我表达等为主题,用一个个生动的故事和有趣的案例引导孩子们在轻松愉快的氛围中学习正确评估焦虑的方法,掌握应对不良情绪、心理压力的相关技能,提高心理适应能力。

下一步,市妇联将发挥特色联动优势,持续开展多种形式的儿童心理健康教育系列活动,引导孩子们树立正确的价值观,共同营造全社会守护未成年人心理健康的良好氛围。

(孙兆吉)

市社会福利中心到新华书店开展儿童精彩暑期系列活动

本报讯 为进一步培养孩子们良好的阅读习惯,激发孩子们热爱阅读、享受阅读的兴趣,近日,市社会福利中心举办“润心伴成长 同心护未来”儿童精彩暑期系列活动。该中心孩子们在老师的带领下来到市新华书店,开展精彩暑期快乐阅读活动。

活动一开始,书店工作人员先带领孩子们参观书店,了解书店的发展历史、图书分类及布局。在随后的读书分享活动中,孩子们分享着自己喜欢的书籍,畅谈阅读带给他们的感受和影响,获得优秀分享员的孩子还得到了书店精心准备的小礼物。自由活动环节,孩子们徜徉在知识的海洋,

沉浸在阅读之中,直到活动结束那一刻,还舍不得放下手中的书籍。最后,老师让每个孩子都精心挑选几本自己喜欢的书籍后,大家才依依不舍地离开书店。参加活动的何文豪特别激动地说:“老师,这里的书比我们阅览室的书太多了,我的目标是把这里的书全部读完。”

此次活动进一步丰富了孩子们的暑期生活,开拓了孩子们的视野,培养了孩子们的兴趣爱好。今后,该中心将继续秉持“一切为了孩子”的服务理念,继续为孩子们开展多种多样的文化娱乐活动,让孩子们在市社会福利中心健康愉快地成长。

(孙兆吉)

拟申请注销登记公告

新乡市红旗区农业综合行政执法大队,拟向事业登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2024年7月30日起90日内向本清算组申报债权。特此公告。